

流量随意玩

5元包1000M 流量

发送 53011 至 10086 开通

10元包3000M 流量

发送 53012 至 10086 开通

中国移动
China Mobile

普工招聘会火爆开场，机械行业占三成

月薪五六千，难聘熟练技工

本报济宁2月24日讯(记者
贾凌煜 通讯员 崔艺献)

春节过后，济宁惠普人力资源市场的普工招聘会又开场了，与春节前冷清场面不同，前来找工作和招工的人员挤满了大厅。招聘单位中机械加工行业占了约三成，一线熟练技工最受青睐。每月五六千元的工资吸引了不少人的目光，但经过对接真正可用的人才却微乎其微。

“招聘焊工、镗工，计件工资，每月4500元至6000元”、“招聘车间普工，工资2500至3500元”……24日上午，济宁惠普人力资源市场内人头攒动，近200家企业招聘技工、保安、保洁、家政服务人员以及餐饮服务员等，其中装备制造企业约占招聘单位的三成左右，分别招聘几名甚至几十名专业技术人员和车间设备操作工。

“请问焊工主要负责焊接什么部位？”“挖掘机的臂杆以及挖斗。”……在济宁华沃机械有限公司招聘展位，求职者葛师傅询问着岗位信息。已经有十余年焊接经验的他对自己焊接技术十分自信，听说招聘的人员需要会二保焊时，葛师傅称这种焊接质量好，对工人的技术要求相应较高，自己接触过几年这种新技术，应该没有问题。听完葛师傅的介绍，招



求职者挤满了招聘大厅。

聘人员李女士十分高兴，连忙表示公司正需要这种熟练工。“虽然来应聘的大多是四五十岁有多年工作经验的技工，但能够熟练使用新技术的却不多，比较难招。”

山东恒德方工程机械公司

同样招聘焊工、车工等一线技术工人，春节过后每周一和周五都来招兵买马，效果却并不理想，直到招聘会结束也仅有三四人填写报名登记表，符合公司技术要求的更是稀少。“应聘人员再多我们也得严格筛选，必须到公司操作试试技术。”该公司一位招聘负责人介绍，现在技工普遍实行计件工资，熟练技工加工出来零件质量好，每月挣五六千元不是问题。即使没有生产任务，公司也会每天支付固定工资。

城区车站南路将拓宽一倍

从18米拓宽至37米，主体工程预计6月下旬竣工

本报济宁2月24日讯(记者
公素云) 城区车站南路升级改造工程开工半个月了，目前强电下地工程已经完成，两侧非机动车道即将开始铺设路基。据介绍，改造后车站南路的道路宽度将达到37米，预计6月下旬基本完工。

24日，车站南路立交桥南侧约50米处立着蓝色的施工警示牌，两侧拓宽的非机动车道经过回填整修后，保留了约1米深的施工面，即将铺设路基。由于工程采取半封闭施工，原机动车道的东半侧继续保持通行。

“车站南路升级改造工程从2月8日开始施工，原有的18米宽的道路宽度将达到37米，同时将完成电力下地、雨污分流工程，解决长期以来的积水问题，整个路况将得到极大提升。”现场工作人员介绍，工程采取半封闭施工，先对原车道的西半幅进行改造，东半幅道路保持通行，两侧拓宽的非机动车道施工同时进行。非机动车道完成后，两侧人行道下方还将铺设雨污分流管道。

据了解，车站南路升级改造工程北起站南公铁立交，南至东赵村，共计1900米。原来宽18米的道路，主路幅将拓宽至37米，包括22米的机动车道，两侧各4.5米的非机动车道和3米宽的人行道，人行道两侧还将建设各4米宽的绿化带。整个升级改造主体工程预计6月下旬基本完成。



升级改造工程施工现场。

国家统计局公布一月份大中城市房价统计数据

济宁商品房价14个月来环比首降

本报济宁2月24日讯(记者
公素云) 24日，国家统计局公布今年1月份70个大中城市住宅销售价格统计数据，1月份济宁新建商品房价环比下降0.1%，这是济宁自2012年11月房价开始连续上涨以来，首次出现回落。

统计数据显示，1月份70个大中城市中价格下降的有6个，济宁位列其一。济宁新建商品

住宅与二手住宅环比价格分别下降了0.1%和0.2%，而去年同期济宁新建商品住宅与二手住宅价格分别上涨了9.6%和3.6%。记者发现，与上月相比，新建商品住宅“90平米及以下”环比下降0.2%，“90平米至144平米”环比下降0.1%，而“144平米以上”环比价格上涨，涨幅为0.1%。同时，二手住宅与上月相比，90平方

米以下价格有所上升，涨幅为0.3%，90平方米至144平方米环比下降0.5%，144平方米以上环比下降0.1%。

24日，记者走访了城区几座楼盘，不少楼盘的工作人员坦言，目前房价基本与开盘时持平或小幅上涨，涨幅每平米大多在50-200元之间，与以往相比涨幅有所收紧。但由于城区几大高档楼盘相继开盘，不少改善型楼盘

表现较为“高调”。“相比普通楼盘，改善型楼盘的销售对价格并不是最敏感的，由于改善型消费者考虑更多的是居住舒适度，往往参考的标准是房子是不是自己最需要的，价格的影响相对较弱。”位于红星路的某楼盘工作人员介绍，该楼盘开盘均价为每平米9000元-10000元，在前期客户积累的基础上，开盘几天内就售出了近一半。

正逢旅游淡季 旅行社开争散客

本报济宁2月24日讯(记者
胡祥东) 三四月份是一年中旅游市场的淡季。与往年相比，今年不少旅行社改变营销策略，通过宣传推销，打价格战，主要争夺散客市场。

2月24日，山东嘉年华国际旅行社在济宁举办第八届山东春季旅游促销大篷车活动，云南普洱、贵州黔东南等多家国内著名景区、旅游供应商参与，“开展这样的推介活动是提前为春季旅游市场做准备，开发一些新线路，丰富旅游产品。”嘉年华国际旅行社负责人说。

记者走访济宁城区多家旅行社，发现大部分旅行社除了丰富旅游产品外，还将精力转向散客市场。“现在几乎没有单位组织团队游了。”济宁青年旅行社工作人员韩广峰说，往年到了三八妇女节，很多单位都会组织员工出游，接十几个团不是难事。但今年到目前还没接到团队游。

“今年散客市场的竞争将更为激烈，我们最近将与热门线路的地接社和景区对接，希望获得更多优惠，推出价格较低的线路刺激散客消费。”济宁国际旅行社总经理陈忠对记者说。

国网嘉祥供电公司—— 用亲情服务 温暖留守儿童

本报济宁2月24日讯(通讯员
满琳) 近日农村务工人员陆续离乡，为解除务工者后顾之忧，保证留守儿童安全用电，嘉祥供电公司主动上门，提供优质服务。

据介绍，嘉祥供电以供电所为单位，对留守儿童家庭进行统计，同时发放便民联系卡，安排专人24小时值班。并定期上门，对线路、设备进行检修，消除用电隐患。

截至目前，该公司共为226户留守儿童更换室内线路7800多米，安装剩余电流动作保护器96只，细致周到的服务让留守儿童感受到了亲人般的温暖。

纪检干部签承诺 谨遵“十个严禁”

本报济宁2月24日讯(记者
晋森 通讯员 狄峻青 刘德凤) 近日，济宁市纪委印发《关于严格规范纪检监察干部行为的通知》，全体纪检监察干部签署承诺书，谨遵“十个严禁”。

《通知》中明确，严禁违反办案工作纪律，不得办人情案、关系案；严禁在公务活动中接受超标准接待；严禁打纪检监察旗号办私事；严禁损害党群干群关系，不得消极对待群众投诉举报、漠视群众诉求；严禁铺张浪费、讲排场、比阔气，不得违反规定操办婚丧喜庆事宜、借机敛财；严禁工作日及执行公务期间饮酒，任何情况不得酗酒。

“纪检监察机关岗位特殊，责任重大，纪检监察干部应该带头正风肃纪，对违纪违法行为零容忍，自觉接受监督。”济宁市纪委书记李建华表示。